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ANFRAGE 

des Abgeordneten Anschober, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Karrierenspnmgbrett Fischler 

Aufregung herrscht in Teilen des Landwirtschaftsministeriums wegen kurioser 
Karrierespriinge von Sekretären des Landwirtschaftsministers. So wurde einer der 
Sekretäre von Minister Fischler, Johannes A., vom Kommissär kürzlich in den 
Spitzenrang des Sektionsleiters bemfen. Ähnlich die Situation bei einem weiteren 
Fischler Sekretär, Andrä R., der dem Vernehmen nach für die Sektion m vorgesehen 
ist. Für große Teile der Beamtenschaft des Landwirtschaftsministeriu11ls wirkt diese 
Postenpolitik des Landwirtschaftsministers wie eine Versorgungspolitik seiner 
Sekretäre gegen Ende der Legislaturperiode und damit vielleicht gegen Ende der 
Amtsperiodedes Landwirtschaftsministers. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für Land- und 
Forstwirtschaft folgende schriftliche 

ANFRAGE: 

I. Wieviele Beamte haben sich auf Gnmd der Ausschreibung für die Leitung der 
Rechtsektion beworben? Wieviele Ministerialräte waren damnter? Auf Gnll1d welcher 
Kriterien erhielt Johannes A. diese Funktion des Sektionsleiters? Hat Johannes A. die 
Verwaltungsakademie absolviert? Wenn nein, ist es eine Nonnalsituation, daß ohne 
die sonst notwendige Absolvienmg der Verwaltungsakademie die Dienstprüfung 
angelegt wird? Ist es bei dieser Postenvergabe zu Interventionen oder Weisungen oder 
Einflüssen des Ministers gekommen? Wenn ja, zu welchen im Detail? 
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2. Ist es bereits zur Ausschreibung der Sektion m gekommen? Wenn ja, welche 
Bewerbungen liegen für diese Funktion vor? Ist es richtig, daß auch die Bewerbung 
des Fischlers Sekretärs Andrä R. vorliegt? Gibt es hinsichtlich dieser Funktion 
Einflüsse, Interventionen oder Weisungen des Ministers?Wenn ja, welche im Detail? 

3. Wie beurteilt der Minister die Optik dieser Karrieresprünge seiner Sekretäre? 
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